



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco H, Sala 37 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG,
CEP 38400-902

Telefone: (34) 3230-9435 - www.ppgcs.incis.ufu.br - ppgcs@incis.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.040063/2024-72

Interessado: A quem possa interessar

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em Ciências Sociais (PPGCS), do Instituto de Ciências Sociais (INCIS) da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente retificação do **EDITAL PPGCS Nº 1/2024** para a seleção da turma 2025/1 ou dele tiverem conhecimento que:

Onde se lê: 4.6

O cronograma das inscrições conforme o anexo V é:

Atividade	Data	Horário	Local
Período de inscrição	05/08/2024 a 01/09/2024	Até às 17h	SEI Acesso para Usuários Externos
Resultado da análise da documentação	04/09/2024	Até às 17h	www.ppgcs.incis.ufu.br

Leia-se: 4.6.

O cronograma das inscrições conforme o anexo V é:

Atividade	Data	Horário	Local
Período de inscrição	05/08/2024 a 16/09/2024	Até às 17h	SEI Acesso para Usuários Externos
Resultado da análise da documentação	19/09/2024	Até às 17h	www.ppgcs.incis.ufu.br

Uberlândia, 01 de setembro de 2024

TÚLIO CUNHA ROSSI
Coordenador do PPGCS/INCIS/UFU
Portaria de Pessoal UFU Nº 3994/2024



Documento assinado eletronicamente por **Túlio Cunha Rossi, Coordenador(a)**, em 02/09/2024, às 07:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5662419** e o código CRC **F0AD155C**.

Referência: Processo nº 23117.040063/2024-72

SEI nº 5662419